

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第249期 | 2025年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 诚念“法轮大法好” 百岁老人屡创奇迹

【明慧网】我母亲一百岁，经历了一个世纪的辛酸苦辣，至今行动自如，生活自理。我年迈的母亲就是天天念法轮大法好而受益匪浅，在大法的护佑下，几次摔倒都安然无恙。下面我就说说我母亲受益于法轮大法其中的几个小故事。

### 八十六岁摔倒鼻血流一地，仍自理无碍

母亲八十六岁那年夏天的一天，她和几个街坊邻居老伙伴去赶集，快到家时，在村子的胡同口被一块无名石一下子绊倒了，脸朝下整个人趴那里了，老伙伴们吓得不知怎么办才好，过了一会，我母亲说：“不要紧，你们别动我，我自己起来。”说着母亲就爬起来了，她鼻子还在流血，地下流了一摊血，她刚好买了一提卫生纸，就让邻居撕开卫生纸，给她擦鼻子，结果整整用了一大卷卫生纸，鼻子才停止流血。她的几个老伙伴可吓坏了，就想赶快告诉我哥哥，让他赶紧过来照顾我的母亲（母亲自己一个人单过），可是我母亲却摆手，不让她们告诉我哥，怕我哥担心。

母亲自己回家了，自己做饭吃，第二天照样自己拾掇家务，什么事也没有，只是胳膊痛了几天，很快就好了。我回家看望母亲，母亲跟我说了这件事：“当时我一点都不害怕，就想没事，结果真没有事。”我说：“娘，这是大法师父救了你，因为你天天说法轮大法好，要不是师父救你，你可能就绝命了，你流了那么多血，多危险啊！”母亲说：“是啊，谢谢师父！”

### 九十岁时摔伤腿，三天就能下床



母亲九十岁那年的一天中午，我忽然接到我嫂子的电话，告诉我母亲摔伤了腿，要我赶紧回来拉母亲去医院。我和丈夫赶到家一看，老母亲疼得豆大的汗珠往下流。再一看老母亲的脸蜡黄，抬头纹都开了，按照古人的说法，此时老母亲危在旦夕。我赶紧提醒母亲快念法轮大法好。母亲点头。这样母亲很快平静了，腿也不那么痛了。

丈夫把我母亲背到车上拉到乡镇医院拍了片子，医生说：“真幸运，你母亲的腿没伤到骨头，只差了一点点，开点药回家吃吧，在家静养半个月再下床。”我把母亲接到我家，母亲只躺了两天就下地了，第三天就能走路了，一周就回家自己生活了。常言道：伤筋动骨一百天。我母亲九十岁了，仅一周时间就痊愈了，连拐棍都不用。亲戚邻居看了都说：“真是奇迹！这么大岁数好的这么快。”我说：“是俺师父帮了俺母亲。因为母亲天天念法轮大法好！”

### 九十八岁时手腕骨折，两个月后活动自如

二零二三年十二月一天，九十八周岁的母亲在外边坐着休息，起身时一下子歪倒，手腕骨折了。我们把她送到骨科医院，医生给上了夹板。第二天，主治医生来查房，

看了上了夹板后拍的片子说：“没接好，有点错位。”我问：“那怎么办？”医生说：“就这样吧，年纪这么大了，反正也不能干活了。”母亲住院的第五天，从拍的片子看手腕骨折根本就没接好。母亲也说痛，不要再住院了。没办法，我们接母亲回家养着。

回家后，我就给母亲放师父的讲法录音。母亲听了法后手就不痛了，也消肿了。母亲出院后一直贴膏药、吃药。后来去医院拍片子，发现骨折处还是没长好，还是错位。当时医生还说：“就是年轻人也要三个多月才能长好，何况百岁老人了。再说一开始就没接好，就这样养着吧，手不能干活了。”这样母亲膏药也不贴了，药也不吃了，回家就念法轮大法好。不到两个月，母亲的手就能端碗吃饭了。更不可思议的是，两个半月时，闲不住的老母亲趁儿女不在家之际，用手折条子，并一小捆一小捆地绑起来，整齐地放着。她的手已经能运用自如了，根本看不出是受伤的手。但是只要拍片子，就是一只没有长好的手。家人和邻居再次见证了大法的神奇。

母亲自从九十岁以后，每年也不知摔了多少跤，她都是爬起来就走，啥事没有。现在百岁的母亲还能自己到街上蹓跶，村里人都啧啧称赞，羡慕我老母亲有个好身体。

我常嘱咐母亲：“要多念法轮大法好，别忘了。”母亲说：“我永远也忘不了！”

法轮大法就是好！请看到这篇文章的人，也诚念：法轮大法好！真善忍好！你也会得福报的。◇

文 / 中国大陆大法弟子

## 两遭诬判十年冤刑

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省烟台市龙口市七旬法轮功学员伊向阳老人，二零二五年三月五日上午在新嘉集上给民众讲真相时被龙口市新嘉派出所警察绑架。当天下午三点，他被劫持到龙口市看守所非法刑事拘留。目前伊向阳正在看守所里绝食反迫害。

伊向阳（尹向阳）老人现年约76岁，家住烟台市龙口市新嘉街道柳家村。他因给民众讲法轮功真相，两次被中共法院非法判刑，累计十年冤刑，他在山东省男子监狱遭到残酷迫害。

以下是明慧网报道伊向阳老人遭迫害事实。

一九九九年十月六日，伊向阳夫妇去北京为法轮功鸣冤，被非法关押到拘留所，伊向阳在拘留所遭到狱警用高压电棍电击、殴打、罚蹲等折磨。

二零零四年十月十八日上午，流离失所的伊向阳正在工地打工，被龙口市公安局警察绑架、关押。二零零五年四月传出，他被非法判

## 山东烟台龙口市伊向阳又遭非法刑拘



刑五年。二零零五年五月他被劫持入狱。在山东省监狱，伊向阳入狱第七天就被暴徒打断肋骨。五年冤狱中，他遭受到各种酷刑折磨，各种体罚，曾经连续七、八天每天只允许睡两、三个小时，强迫每天蹲十九个小时连续蹲了二十几天。二零零六年十月，狱警对伊向阳的迫害再次升级，指使一些暴虐的犯人强制他每天二十四小时蹲着，并不断的打骂。伊向阳如果拒绝进食，他们除了加重折磨以外，还强行灌食、灌药。在此期间被指使的犯还用针扎他的全身。经过了约九十八个小时的连续折磨后，伊向阳全身上下皮肤都变成了乌黑色，左胳膊和大腿被打折，他的胳膊被犯人

陈千宋生生扭断，他爬都爬不起来，连上厕所都要新犯人架着去。

二零一四年三月十日上午十时许，伊向阳在中村集市上散发神韵光盘时遭人恶告，被龙港派出所警察绑架，警察将他的电动三轮车和随身带的两百多元钱抢走。当天下午四时，警察将伊向阳劫持到龙口市拘留所非法拘留十五天。

二零一四年八月二十四日，伊向阳在街上讲真相时遭龙口市东莱派出所警察绑架，被非法关押在龙口市张家沟看守所。十月份他遭非法批捕，二零一五年一月传出他被非法判刑五年。

伊向阳的妻子吴曼萍二零一四年十月二十七日在龙口市政府举牌营救丈夫时，被新嘉派出所警察绑架，当天被劫持到烟台看守所。二零一五年三月二十九日被龙口市法院非法判刑并被劫持到监狱迫害；二零一八年二月结束冤狱回家。

如今伊向阳再遭绑架、非法刑拘。请知情者曝光伊向阳老人遭迫害的更多事实。



## 为什么说三退保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把

生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、

团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇



### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

